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Se realizaron 1,000 encuestas telefónicas a nivel estatal (Nuevo León), a hombres 
y mujeres mayores de edad, el día 19 de enero del 2024 en diferentes horarios.

El tipo de muestreo fue mediante selección aleatoria de hogares.

Con un nivel de con�anza de 95% se estima obtener un margen de error 
de ± 3.10% puntos porcentuales.

Responsables del estudio: 

Mtro. Héctor Zuno
Mtro. Patricio Morelos
Lic. Gybram Vásquez

Nuestra
metodología.
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Si hoy fuera la elección de senador en 
Nuevo León, ¿por quién de las 
siguientes duplas votaría?
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No sabe

14.9%

Luis Donaldo Colosio Martha Herrera

37.5%

Karina Barrón                Martín López

21.0%

Waldo Fernández            Judith Díaz

26.6%
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